



美德领导人站台 TTIP 有戏了?



在欧洲招致广泛批评和冷遇的美欧自贸协定似乎迎来转机。美国总统贝拉克·奥巴马和德国总理安格拉·默克尔 24 日一同为“跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定”(TTIP)站台,承诺加快谈判进程,并在今年年底前完成。

按照计划,TTIP 第 13 轮谈判将于 25 日至 29 日在纽约举行。有了奥巴马和默克尔的政治背书,谈判真会一片坦途吗?

【达成协定 时间紧迫】

奥巴马和默克尔 24 日在德国北部城市汉诺威举行会谈,TTIP 是重点之一。一些媒体认为,奥巴马在明年 1 月任期结束前要完成两大贸易协定,一个是“跨太平洋战略经济伙伴关系协定”(TPP),另一个就是 TTIP。奥巴马这次到访德国,其中一个主要目的就是“达成一个快速的贸易协定”。

对于这一点,奥巴马也并不讳言。他说,在 TTIP 谈判进行 3 年之后,“我们已经取得重要进展,但时间不在我们这边。”

“如果我们今年没有完成谈判,那么,美国和欧洲即将到来的政治转变可能意味着这一协定在相当长一段时间不会完成。”

“安格拉和我一致认为,美国和欧盟需要推进‘跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定’谈判,”奥巴马说,“我不期待我们能在今年年底前完成协议批准,但我真心期待我们能够敲定协议。”

奥巴马这一立场得到默克尔的支持。英国《泰晤士报》注意到,与一贯谨慎的风格相比,默克尔这次在讲话中使用了更为大胆的词汇。

她面对数百名商界和政界人士发表讲话说,这一协定对于欧洲经济增长“极为有益”,“我们应该向前推进……因此,我请求在座的各位放手去做,这样我们会在明年取得巨大的成功”。

【反对争议 从未间断】

然而,奥巴马也承认,TTIP 在欧洲遭遇广泛的反对。而自 TTIP 谈判于 2013 年 6 月启动以来,反对和争议声音从未间断。

反对者认为,相关谈判缺乏透明度,一些条款很可能削弱主权国家在贸易争端中的决策权,还可能会在环保、食品安全、医药卫生等领域产生负面影响。

在奥巴马到访前夕,德国多个组织和社会团体于 23 日在汉诺威举行反对 TTIP 的游行。示威者在街道上高举“不要给 TTIP 机会”、“金钱扼杀民主”等标语。

TTIP 谈判内容涉及服务贸易、政府采购、原产地规则、技术性贸易壁垒、农业、海关和贸易便利化等。如果欧美达成协议,将会建成世界最大的自贸区,覆盖 8 亿人口,涵盖全球 40% 的经济产出和 50% 的贸易活动。

欧盟方面估计,一旦欧美自贸协定生效,每年将分别给欧盟和美国创造 1190 亿欧元和 950 亿欧元产值,同时也将对国际经贸规则制定产生深远影响。

由于引发激烈批评,加上谈判进展缓慢,法国驻美国大使热拉尔·阿罗今年 2 月公开“泼冷水”,认为协定无法在奥巴马政府任期结束前达成。

法国负责外贸事务的国务秘书马蒂亚斯·费科尔去年 9 月还公开提及可能终止 TTIP 谈判。他表示,如果没有足够进展,就应结束磋商,“这个选择仍旧存在”。“我们应该向前推进……因此,我请求在座的各位放手去做,这样我们会在明年取得巨大的成功”。

【美德力挺 突破艰难】

随着新一轮谈判即将展开,得到美德领导人力挺的 TTIP 谈判是否能够峰回路转呢?

对外经贸大学 WTO 研究院院长屠新泉对新华社记者表示,同 TPP 相比,TTIP 战略意义相对较小,因此,美方当前主要精力仍然放在 TPP 审批环节,影响了对 TTIP 的推动力度。此外,美国国内反对自由贸易的声音开始上扬,给贸易谈判带来不利的政治氛围。

他说,反观欧洲,难民危机、反恐等议题也牵扯了欧盟很大精力。德国政府一向支持自由贸易谈判,但欧盟内部存在很大分歧。

从谈判技术层面来看,美国和欧盟在政府采购、跨国公司投资、数据保护、转基因、环境标准等方面也存在分歧。德国经济部长西格马·加布里尔此前警告,如果美国拒绝在“购买美国货”条款上让步,TTIP 将会失败。

屠新泉认为,美国做出让步的可能性不大,因此 TTIP 谈判在短期内完成的难度很大。即便最终在今年年底前完成,也很可能是降低标准的结果,会引发新的争议。

事实上,即便美欧在今年年底前突击完成协定,后续审批工作仍将充满变数。据报道,欧盟条约虽然规定原则上自贸协定只需由欧盟理事会和欧洲议会通过,但是所谓的“混合协议”是例外的。如果一项协议涉及欧盟职权范畴之外的内容,它就属于混合协议。

欧盟贸易专员的一名发言人说,TTIP“非常可能”触碰到成员国的权限。这又会使得它必须在每个成员国国内通过,这个过程可能需要几年。(新华社供本报特稿)

环 球 扫 描

马航 MH17 被乌战机击落?

英国广播公司(BBC)定于 5 月 3 日开播纪录片“阴谋档案:谁击落了 MH17”,探讨马来西亚航空公司 MH17 航班坠毁可能,包括被乌克兰战机击落。

该纪录片引述了目击者证言、专家学者观点、情报部门消息以及卫星图片分析等证据。“很多目击者称,他们看到当时有飞行器接近 MH17,”BBC 在宣传网页上说。

2014 年 7 月 17 日,马来西亚航空一架波音 777 型客机执飞 MH17 航班,由荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡,在飞越乌克兰东部时坠毁。荷兰主导的调查团 2015 年得出结论,客机被地空导弹击落。

威廉哈里王子客串《星战 8》?

星战迷们注意啦!明年的《星球大战 8》电影中,或许会出现英国两位王子威廉和哈里的身影哦!据英国《星期日邮报》报道,同为星战迷的威廉和哈里王子上周参观了白金汉郡松林电影制片厂《星球大战 8》拍摄现场,装扮成帝国冲锋队队员,秘密拍摄了一个场景。

报道称,这一场景是女主角雷伊和男主角芬恩潜入秘密基地,此时一队帝国冲锋队队员正走入有反派人物搭乘的电梯。这群队员中,就有威廉和哈里王子。不过,估计观众很难猜出究竟哪两个角色是王子,毕竟同样的制服和面具让人无从下手。

你知道吗,曾扮演 007 的丹尼尔·克雷格在《星战 7》中也曾客串过一名帝国冲锋队队员,编号 JB-007。《星期日邮报》说,拍摄完成后,威廉王子穿着戏服给一名摄制组成员送上生日蛋糕,这名工作人员兴奋地表示,未来英国国王穿着帝国冲锋队队服给他送上生日蛋糕,这太超现实了。《星球大战 8》预计明年 12 月 15 日在英国上映。

罗马庆祝 2769 岁生日



4 月 24 日,在意大利罗马斗兽场,人们装扮成古罗马士兵参加罗马建城 2769 年庆祝游行。

当日,人们穿戴古罗马时期服饰,围绕大竞技场、威尼斯广场、罗马广场和斗兽场,参加罗马建城 2769 年庆祝游行。相传罗马建城日为公元前 753 年 4 月 21 日。(均据新华社)

余杭区居家养老服务社会组织推荐目录申报公告

为进一步扩大余杭区居家养老服务工作,加强社会组织承接购买服务,更好地规范服务流程,确保服务工作的规范化、专业化、标准化,决定向社会公开、择优引进优质的服务组织,建立全区居家养老服务社会组织,建立全区居家养老服务社会组织推荐目录。有关推荐申报工作公告如下:

一、申报资格要求

- 1.具备独立法人资格;
- 2.杭州市范围内民政部门或工商管理部门注册登记的居家养老相关服务单位。

二、申报提供资料

- 1.报名人有效身份证件;
- 2.单位介绍信及法人委托书;
- 3.企业法人营业执照副本复印件加盖公章;
- 4.资质证书复印件加盖公章;
- 5.居家养老服务业绩证明(提供合同或业主证明),复印件加盖单位公章。

三、申报时间地点

符合上述要求的有关服务单位有意者,可携带报名资料到余杭区民政局社会福利科登记报名。逾期不候。

申报时间:2016 年 4 月 25 日-2016 年 4 月 29 日;

申报地点:余杭区临平邱山大街 460 号 401 室;

联系人:李霞;

联系电话:0571-86251380。

四、推荐目录确定

根据申报情况,余杭区民政局将组织区级相关单位、有关专家召开评审会,经业务主管单位同意、登记管理机关审核,社会公示,确定 2016 年度余杭区居家养老服务社会组织推荐目录里,各镇街可通过招标、询价等方式确定服务单位。

杭州市余杭区民政局
2016 年 4 月 26 日

施工通告

由杭州元城建筑工程有限公司承建的余政储出(2012)38 号地块,地址:五常街道文一社区,由于施工工艺要求需连续浇灌需要,申请于 2016 年 4 月 27 日 22 时---2016 年 4 月 29 日 6 时(共计 16 小时)内进行夜间施工。现予以公告,如对公告内容有异议,请在 2016 年 4 月 27 日下午 3 时前来电。

联系电话:88628023

杭州市余杭区环境保护局余杭环境保护监察所
2016 年 4 月 26 号

施工通告

由浙江华元建设置业有限公司承建的余政储出(2011)69 号地块工程(地点:迎宾路与汀城路交叉口)由于混凝土浇筑工艺需要,申请于 2016 年 4 月 28 日 22 时-2016 年 4 月 29 日 6 时夜间施工。现予以公告,如对公告内容有异议,请在 2016 年 4 月 28 日 15 时前来电。

联系电话:89168561。

余杭区环境保护局临平环境保护监察所
2016 年 4 月 26 号

中国电信 CHINA TELECOM 天翼手机翼周乐 2016.04.01-04.30

周一 民生折扣日	周二 肯德基分享日	周三 商户欢享日
周四 理财特惠日	周五 超市囤货日	周末 出行加油日

温馨提示:以上活动仅限中国电信翼支付用户参与,详情请见各商户公告。

扫描下方二维码,关注中国电信翼支付官方微信,查询参与活动内容。